
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE23475
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DOM : Réunion
Question écrite n° 23475

Texte de la question

M. André Thien Ah Koon attire l'attention de M. le ministre de l'équipement, des transports et du logement sur la
consommation des crédits affectés au logement social à la Réunion. Paradoxalement, alors que les besoins en
logement social sont considérables, et que les crédits de la ligne budgétaire unique et de la créance de
proratisation du revenu minimum d'insertion sont disponibles, il existe un énorme décalage dans le temps entre
les programmes de logements et le nombre de mises en chantier. Il le remercie de bien vouloir lui indiquer les
raisons de ce décalage qui pénalise lourdement l'organisation des constructions et les entreprises du secteur
bâtiment et travaux publics qui se retrouvent victimes de commandes insuffisantes.

Texte de la réponse

Le Gouvernement, parfaitement conscient des besoins considérables en logement social auxquels sont
confrontés les départements d'outre-mer, engage, et tout particulièrement depuis le début des années 1990, des
efforts financiers importants en la matière. Cet effort, nécessaire pour répondre aux besoins des ménages,
participe par ailleurs pour une part importante à la dynamique du secteur bâtiment et travaux publics. Afin de ne
pas pénaliser l'organisation de ce secteur de production, l'Etat doit veiller à assurer une bonne fluidité de ses
dotations. L'exercice 1998 a été de ce point de vue satisfaisant pour ce qui concerne le département de la
Réunion ; au 30 novembre 1998, 94,20 % des 540,598 MF de dotation annuelle étaient engagés. Le secrétaire
d'Etat à l'outre-mer, en charge depuis 1996 du pilotage de la politique du logement dans vos départements, a
pris l'attache des services déconcentrés concernés pour examiner quelles difficultés pourraient expliquer le non-
engagement de la totalité de la dotation en fin d'exercice. Si, contrairement aux années passées, un reliquat
subsistait, celui-ci ferait l'objet d'un report dès le début de l'exercice 1999.
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